## Hansestadt Anklam Stadtvertretung



## Beschlussauszug

Sitzung der Stadtvertretung der Hansestadt Anklam vom 27.02.2025

**					
Offe	m41	ah	-	Tail	١.
OTTE		CI	er	ell	13

10. Aufstellung der 1. Änderung des Bebauungsplanes 2-2007 "Am Flugplatz" i.V.m. der 17. Änderung des Flächennutzungsplanes der Hansestadt Anklam Drucksache: 2024/FB1/825

## **Beschluss:**

- 1. Die Stadtvertretung der Hansestadt Anklam beschließt die Aufstellung der 1. Änderung des Bebauungsplan 2-2007 "Am Flugplatz".
- 2. Mit dem Vorhabenträger ist ein städtebaulicher Vertrag zu schließen.
- 3. Die Hansestadt Anklam ist von jeglichen Kosten freizuhalten.
- 4. Die Verwaltung wird beauftragt das entsprechende Bauleitverfahren durchzuführen und den Aufstellungsbeschluss ortsüblich bekannt zu machen.

## <u>Abstimmungsergebnis:</u>

Ja-Stimmen:

16

Nein-Stimmen:

6

Enthaltungen:

0

Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung

Anklam, den 28. Februar 2025

Michael Galander Bürgermeister